

## Riešenie prepojenia fiskálnej tlačiarne so systémom SAP

Riešenie prepojenia fiskálnej tlačiarne so systémom SAP vyvinuté spoločnosťou RKMC predstavuje jednoduchý spôsob ako naplníte podmienky dané zákonom o registračných pokladniciach.



Od 1.1.2012 platí povinnosť používať na evidenciu tržieb len registračné pokladnice vybavené fiskálnou pamäťou.

### Legislatívna úprava

Zákon o používaní elektronickej registračnej pokladnice a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 511/1992 Zb. o správe daní a poplatkov a o zmenách v sústave územných finančných orgánov v znení neskorších predpisov upravuje:

- Podmienky používania elektronickej registračnej pokladnice na evidenciu tržieb na území Slovenskej republiky,
- postavenie a činnosť servisnej organizácie súvisiace s používaním elektronickej registračnej pokladnice.

Na účely tohto zákona sa rozumie elektronickej registračnou pokladnicou aj počítač s vlastným registračným programom a so samostatnou fiskálnou tlačiarňou.

### Prepojenie fiskálnej tlačiarne so systémom SAP

Riešenie zabezpečuje v prostredí informačného systému SAP v komunikácii s registračnou pokladnicou vystavovanie, evidenciu, tlač a účtovanie pokladničných dokladov k hotovostným úhradám vystavených faktúr.

V prípade, ak si zákazník zvolí v systéme SAP platbu faktúry v hotovosti, samostatná transakcia pripraví dáta na komunikáciu s fiskálnou tlačiarňou kde ich vytlačí a údaje zapíše do fiskálnej pamäte tlačiarne. Následne sa operácia v systéme SAP zaúčtuje na príslušné účty a zároveň dôjde k vyrovnaní otvorenej položky odberateľa.

Všetky transakcie sa počas dňa zapisujú do pamäte zariadenia vrátane dennej uzávierky. V prípade, že nebola denná uzávierka vykonaná, systém na to automaticky upozorní.

Riešenia zároveň umožňuje pokladničnú operáciu stornovať, prípadne vykonať tlač kópie pokladničného dokladu.

V prípade ak má zákazník v rámci jednej lokálnej siete pripojených viacero SAP užívateľov, je možné aby pracovali s rovnakou fiskálnou tlačiarňou.

Pre potreby zákazníka je riešenie možné rozšíriť aj o evidenciu ďalších typov pokladničných operácií.

### Fiskálne tlačiarne Elcom

Zariadenie EFox prostredníctvom štandardizovaného protokolu komunikujú so systémom SAP. Fiskálne tlačiarne EFox sú v súlade s platnou legislatívou a spĺňajú požiadavky zákona č. 289 / 2008 Z. z., čo potvrdzuje certifikát vydaný autorizovanou skúšobňou. Elcom garantuje kompatibilitu fiskálnych tlačiarní so zákonom aj prostredníctvom autorizačnej nálepky na kópii certifikátu a na samotnej tlačiarňi.

### Servis fiskálnych tlačiarní Elcom

Spoločnosť Elcom spolupracuje so zmluvnými servisnými partnermi vo všetkých regiónoch Slovenska, ktorí zabezpečujú záručné aj pozáručné opravy registračných pokladníc i fiskálnych tlačiarní.



• [www.rkmc.sk](http://www.rkmc.sk)  
• +421 41 500 2007  
• [rkmc@rkmc.sk](mailto:rkmc@rkmc.sk)



RKMC, spol. s r.o.  
P. Mudroňa 5  
01 001 Žilina



Pobočka v Bratislave  
Galvaniho 17/A  
Galvaniho Business Center IV.  
821 04 Bratislava